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myStretch () fonksiyonuna ait prototip asagidaki gibidir:
void myStretch (int *paraml, const int param?2);

myStretch () fonksiyonu, “paraml” dizisi icerisindeki elemanlarin aritmetik
ortalamasini bulduktan sonra ortalama degerden daha kiicik deJere sahip
elemanlari 1 eksigine, ortalamadan daha biliyiik dedere sahip elemanlari ise 1
fazlasina glincellemelidir. "param2", "paraml" dizisi icerisindeki toplam
eleman sayisini ifade etmektedir.
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tirrsrrzsrizs: ORNEK :t:ssssssssscssssesces
————————— mainl.c DOSYASININ ICERIGI:-----—-----—-
#include <stdio.h>

void myStretch (int *paraml, const int param?2);
int main ()
{ int myArrayl[] = {2, 4, 2, 4, 2, 4};

int index;

myStretch (myArray, 6);

printf ("GUNCELLENMIS DIZI: ");

for (index = 0; index < 6; index++

) {
printf ("$d\t", myArray|[index]

) ;
}

return 0;

GUNCELLENMIS DIZI: 1 5 1 5 1 5
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myInitialize () fonksiyonuna ait prototip asadidaki gibidir:

void myInitialize(int *paraml, const const int rows, const int
columns) ;

myInitialize () fonksiyonu, “rows” adet satira ve "columns" adet sltuna
sahip iki boyutlu "paraml" dizisinin her bir elemanini, elamanin satir ve
situn indislerinin ¢arpimiyla baslatir.
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tirrzrrzrrzr: ORNEK :tisssrssossrsscsooces
————————— main2.c DOSYASININ ICERIGI:-----------
#include <stdio.h>

void myInitialize(int *paraml, const const int rows, const int columns);

int main ()
{ int myArray[5][5];
int indexl, index2;
myInitialize (&myArray[0][0], 5, 5);
printf ("GUNCELLENMIS DIZI:\n");
for (indexl = 0; indexl < 5; indexl++) {
for(index2 = 0; index2 < 5; index2++) {

printf ("$d\t", myArray[indexl] [index2]);
}

printf ("\n") ;
}

return 0;

0 0 0 0 0
0 1 2 3 4
0 2 4 6 8
0 3 6 9 12
0 4 8 12 16
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myTranspose () fonksiyonuna ait prototip asagidaki gibidir:

void myTranspose (int paraml[][3], const int rows, const int
columns, int param2[][2]);

myTranspose () fonksiyonu, “rows” adet satira ve "columns" adet siituna sahip
iki boyutlu "paraml" dizisinin transpozunu "param2" dizisinde saklar.
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trrrszrrzzrzzs: ORNEK tssssssssssssssssses
————————— main3.c DOSYASININ ICERIGI:--------—---
#include <stdio.h>

void myTranspose (int paraml[][3], const int rows, const int columns, int
param2[][2]);



int main ()

{

int myArrayl[2][3] = {{1, 2, 3}, {0, -6, 7}};

int myArray2[3][2];

int indexl, index2;

myTranspose (myArrayl, 2, 3, myArray?2);

printf ("MATRIS TRANSPOZU:\n");

for (indexl = 0; indexl < 3; indexl++) {
for (index2 = 0; index2 < 2; index2++) {

printf ("$d\t", myArray2[indexl] [index2]) ;

}
printf ("\n");

}

return 0;

MATRIS TRANSPOZU:

1 0
2 -6
3 7
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myCircularLinkedList () fonksiyonuna ait prototip asadidaki gibidir:

void myCircularLinkedList (struct listEntry *paraml, struct
listEntry *param?2, struct listEntry *param3);

myLinkedList () fonksiyonu, "paraml" 'in isaret ettigi ml {Uyesinde 1
dederini, "param2" 'in isaret ettidi ml Uyesinde 2 dederini ve "param3" 'in
isaret ettidi ml Uyesinde 3 dederini sakladiktan sonra bu yapilar arasinda
bir dairesel bagli 1liste (circular linked 1list) olusturur ("paraml" 'in
isaret ettigi yapi, "param2" 'nin isaret ettidi yapiyi; "param2" 'in isaret
ettigi yapi, "param3" 'iin isaret ettidi yapiyi; "param3" 'in isaret ettigi
yapi ise "paraml" 'in isaret ettidi yapiyi isaret eder).
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tirtszrszrszs: ORNEK :t:ssssssssssssssssses
————————— maind.c DOSYASININ ICERIGI:--------—---
#include <stdio.h>

struct listEntry {

int ml;

struct listEntry *m2;
}i

void myCircularLinkedList (struct listEntry *paraml, struct listEntry
*param?2, struct listEntry *param3);

int main ()

{

struct listEntry varl, var2, var3;



myCircularLinkedList (&varl, &var2, &var3);

printf ("$d\t%d\t%d\t%d", varl.ml, (varl.m2)->ml, ((varl.m2)->m2)->ml,
(((varl.m2)->m2)->m2)->ml) ;

return 0;
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